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VERBALE DELLA RIUNIONE DELLA COMPONENTE DOCENTE DELLA COMMISSIONE DIDATTICA 
DEL CORSO DI STUDIO IN MEDICINA E CHIRURGIA DEL 24.09.2025 

 
 

Il giorno 24.09.2025 la componente docente della Commissione Didattica si è riunita in modalità telematica 
(via posta elettronica), per discutere il seguente ordine del giorno: 

 
1) Pratiche studenti 
2) Pratiche studenti Erasmus 
3) Varie ed eventuali 

 
Partecipano i Proff. Bei R, Bosco G, Finazzi Agrò E, Gulino M, Moschese V, Palumbo C, Pica F, Rossi P, Sbraccia 
P. 
Il Segretario del Consiglio del CdS, Prof.ssa Palumbo, invia estratto della documentazione in formato 
elettronico ai componenti della commissione alle ore 9.00 del 24.09.2025 invitandoli a far pervenire il loro 
parere entro le ore 16.00 del giorno stesso.  
 
 
 
1) Pratiche studenti: 
La Commissione Didattica valuta la richiesta della studentessa Armeni Ludovica, trasferita al IV anno dal CdS 

in Medicina e Chirurgia dell’Università di Enna “Kore” e attualmente iscritta al VI anno, di riconoscimento 

delle frequenze del corso integrato di Chirurgia Generale. Considerato che l’attestato dell’università di 

provenienza certifica che la studentessa ha frequentato, nell’ambito del C.I. Patologia Sistematica IV, il solo 

modulo di Chirurgia dell’Apparato Digerente, e che peraltro nel corso di studi dell’università di provenienza 

è previsto al VI anno un corso di Chirurgia Generale che comprende ulteriori CFU relativi alla chirurgia 

dell’apparato digerente, la Commissione Didattica all’unanimità delibera che la richiesta della studentessa 

non può essere accolta. 

 
2) Pratiche studenti Erasmus  
La Commissione Didattica all’unanimità dà parere favorevole al riconoscimento di esami, frequenze/lezioni, 
attività a scelta/opzionale, MP5, TPVES per gli studenti Armeni Ludovica, Benedettini Benedetto, Borneo 
Lorenzo, Capone Melanie, Coletta Francesca, Del Pianta Martina, De Merulis Elisa, Faldini Ludovica, Ferretti 
Arianna, Fiore Ludovica, Fiumi Arianna, Giallonardo Silvia, Groppo Matilde, Ipata Emma, Lacava Annalia, 
Lucioli Stefano, Macciocca Giorgia, Messina Giulia, Miceli Marco, Moretti Margherita, Mussano Marta, Petrini 
Lorenzo, Piazzini Beatrice, Rivellini Costanza, Salemi Edoardo, Schippa Tiziano, Sorrentino Simona, Valente 
Fanny, Valente Gabriele, Valentino Sara, Wamba Nankeng Perez Aubin, e dei rispettivi periodi di permanenza 
all’estero, secondo lo schema allegato al presente verbale.  
La Commissione all’unanimità esprime inoltre parere favorevole alla richiesta di prolungamento del periodo 
Erasmus presentata dallo studente Benedettini Benedetto ed alla richiesta di autorizzazione a sostenere 
esami a Tor Vergata durante il periodo Erasmus, causa l’incompatibilità dei programmi di studio all’università 
ospitante, presentate dalla studentessa Daniele Giulia, come specificato nell’allegato al presente verbale.  
 
3) Varie ed eventuali 
Nessuna pratica in approvazione. 
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ROMA, 24.09.2025 
 

Il Presidente della Commissione Didattica 

 

Il Segretario del CdS 

 

      

 

 

 

 


